

РЕГЛАМЕНТ

проведения 3 этапа Фестиваля города Новосибирска по лыжным гонкам

Соревнований по лыжным гонкам

Гонка патрулей «Приз Николая и Октябрины Соколовых»

I. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся на территории лыжной базы «Красное знамя» МАУДО СШ «ЦЗВС», расположенной по адресу: ул. Тимирязева, 5 и прилегающем лесном массиве Заельцовского бора.

Начало Соревнований 08.03.2024 г. в 10:30 часов.

II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет автономная некоммерческая организация «Спортивный клуб «Спорт союз» (далее – АНО «Спорт союз»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Главный судья – Шевель Иван Николаевич, спортивный судья 2 категории по виду спорта «Лыжные гонки».

III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В Соревнованиях принимают участие все желающие, имеющие соответствующую подготовку и допуск врача. Ограничение на количество участников – 300 человек.

Допуск участника к Соревнованию осуществляется при личном предоставлении Организаторам Соревнования следующих документов:

- оригинала удостоверения личности;
- оригинала медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача, в которой должно быть указано Соревнование или дистанция, на участие в которой допущен спортсмен.

Допуск участника к Соревнованию и получение участником стартового пакета возможен через доверенное лицо, и осуществляется при предоставлении доверенным лицом участника Организаторам Соревнования следующих документов:

- копии удостоверения личности участника Соревнования;
- оригинала удостоверения личности доверенного лица;

- оригинала медицинской справки с печатью выдавшего учреждения, с подписью и личной печатью врача, в которой должно быть указано Соревнование или дистанция, на участие в которой допущен спортсмен.
- оригинала доверенности на имя доверенного лица.

Для допуска к Соревнования несовершеннолетнего участника дополнительно необходимо предоставить оригинал письменного разрешения от родителей на участие в забеге в свободной форме и личное присутствие одного из родителей при получении стартового пакета.

Медицинские документы, предоставленные в мандатную комиссию, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала.

При отсутствии одного из обязательных документов у Спортсмена участник к Соревнованию не допускается, стартовый номер и стартовый пакет участника Соревнования не выдаются.

Распределение участников Соревнования по возрастным группам производится в соответствии с возрастом участников на дату 31.12.2024 г.:

Мужские команды	
М1	мужские команды сумма лет до 60 лет
М2	мужские команды сумма лет с 61 до 80 лет
М3	мужские команды сумма лет с 81 до 100 лет
М4	мужские команды сумма лет с 101 до 120 лет
М5	мужские команды сумма лет 121 лет и старше
Женские команды	
Ж1	женские команды сумма лет до 60 лет
Ж2	женские команды сумма лет с 61 до 80 лет
Ж3	женские команды сумма лет с 81 до 100 лет
Ж4	женские команды сумма лет 101 лет и старше
Семьи	
СМ1	Семьи (муж + жена) сумма лет до 100 лет
СМ2	Семьи (муж + жена) сумма лет 100 и старше
СМ3	Семьи (взрослый + ребенок) возраст ребенка 12 лет и младше
Смешанные команды	
СМ	смешанные команды (мужчина и женщина) без деления по возрасту

В категории Семья могут принять участие:

- разнополые участники, состоящие в браке (муж и жена);
- взрослый и ребенок 2012 г.р. и младше (мать и сын, отец и сын, мать и дочь, отец и дочь, внук и бабушка, внук и бабушка, внучка и бабушка, внучка и бабушка).

При получении стартового номера в день страта участникам категории Семья необходимо предъявить документ, подтверждающий родство.

Участники, состоящие в иного вида родства (брат и сестра, 2 сестры, 2 брата и пр.) принимают участие в той категории, которой соответствует их пол и возраст на общих основаниях.

Для участия в зачете СМ1-СМ3 при электронной регистрации на сайте организатора необходимо выбрать категорию «Семья». Изменение категории на «Семья» в день старта невозможно, участник участвует в той категории, которая была заявлена при регистрации.

Допускается взимание стартовых взносов.

Дата	Стартовый взнос, руб.
с 12.02.2024 по 06.03.2024	400 руб. с человека
с 07.03.2024 по 08.03.2024	600 руб. с человека

Допускается бесплатное участие для участников старше 60 лет при условии регистрации для участия в соревновании на сайте организаторов не позднее, чем за 3 дня до спортивного мероприятия и предъявления при получении стартового номера документа, подтверждающего возраст.

Регистрация участников на месте старта не осуществляется. Возможно добавление участника на дистанции в стартовый протокол после закрытия регистрации на сайте sportsauce.ru только в случае наличия свободных слотов (номер и чип) и уплаты стартового взноса в двойном размере.

Зарегистрированным считается участник, оставивший заявку для участия в соревновании на сайте организаторов и оплативший стартовый взнос.

Перерегистрация участника, в том числе изменение дистанции или состава команды по любым причинам:

- за 3 дня до спортивного мероприятия бесплатно.
- менее чем за 3 дня до спортивного мероприятия – 500 руб.

Оплаченный участником стартовый взнос:

- может быть возвращен зарегистрированному участнику в размере 50% от оплаченной суммы при условии обращения участника в адрес организаторов по электронной почте sportsoyuznsk.start@gmail.com не позднее 10 календарных дней до мероприятия с уведомлением о невозможности принять участие в соревновании;

- за 10 календарных дней до соревнования стартовый взнос не возвращается по любым причинам, кроме обстоятельств непреодолимой силы (ГК РФ).

Если стартовый пакет участником не забран до завершения регистрации согласно регламенту мероприятия, то бронь участника аннулируется и стартовый слот может быть передан другому участнику мероприятия.

IV. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в формате гонки патрулей с отдельным стартом. Команды стартуют через 15 секунд. В команде 2 человека. Стиль передвижения свободный.

На дистанции разрыв между членами команды не должен превышать более 50 метров. При несоблюдении установленного интервала (замечание судей или жалобы других участников или зрителей соревнований, подтвержденной свидетельскими показаниями или видеозаписью), команде добавляется временной штраф 3 минуты.

Финишное время команды гонки патрулей фиксируется по второму участнику, при этом разрыв между участниками команды на финише не должен

превышать более 10 метров. При несоблюдении данного условия команде добавляется временной штраф 30 секунд.

Соревнование включает 3 дистанции:

- 3 км;
- 5 км;
- 10 км.

Порядок старта:

- участники групп СМ1-СМ3 на 3 км;
- мужские команды на дистанции 10 км;
- смешанные команды на 5 км;
- женские команды на 5 км;

08.03.2024

08:30 – 10:00 Выдача стартовых номеров участникам.

10:30 Старт первой команды участников.

Награждение победителей и призеров через 20 минут после финиша последнего участника.

Точный регламент стартов по времени и схемы трасс будут опубликованы не позднее, чем за час до старта первых участников соревнований.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей и призеров Соревнований осуществляется в соответствии с правилами соревнований и настоящим положением.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники соревнований и команды, занявшие 1-3 места в возрастных группах, награждаются медалями (отдельно мужчины и женщины).

Организаторы оставляют за собой право по проведению дополнительного награждения и вручения дополнительных призов от организаторов, спонсоров и других организаций.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией соревнований, осуществляет АНО «Спорт союз» за счет стартовых взносов и спонсоров.

Индивидуальный стартовый взнос за участие в соревнованиях перечисляется на счет АНО «Спорт союз» при электронной регистрации. Собранные взносы расходуются на оплату работы, питания и проезда судей, канцелярские и технические расходы, подготовку лыжной трассы к проведению спортивного мероприятия, приобретение призов победителям и призерам соревнований.

Расходы, связанные с проездом, питанием и размещением участники соревнований несут самостоятельно.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Место проведения соревнований обеспечивается квалифицированным медицинским персоналом.

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участникам соревнований рекомендуется при себе иметь договор (оригинал) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья.

XII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки и регистрация на участие в Соревнованиях осуществляются на сайте sportsauce.ru не позднее чем за 2 дня до спортивного мероприятия с последующим подтверждением в день соревнований. В первую очередь получают номера участники, прошедшие электронную регистрацию.

Контактное лицо: Шевель Иван Николаевич, телефон +7 968 22 111 22.

Участники несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Справки и дополнительная информация по телефону: +7 968 22 111 22.

Настоящее положение является официальным приглашением на вышеуказанные соревнования

